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Slovo starostky 
Vážení a milí spoluobčané,
než jsme se stačili pořádně rozhlédnout 

v roce 2022, už nám klepe na dveře další rok. 
V neděli 27. 11. 2022 jsme zapálili první svíčku 
na adventním věnci a zahájili tím novou tra-
dici v naší obci. Plamínek první svíčky nám 
všem oznámil začátek adventu, období při-
prav a těšení se na Vánoce. Je to čas, ve kte-
rém si máme více uvědomovat sílu a moc lás-
ky, ztišení, přátelství a vzájemného porozu-
mění. S blížícím se Štědrým večerem ustu-
pují všednosti každodenního života do poza-
dí a všichni se chystáme na přivítání a osla-
vu narození Ježíše Krista, který se nemá na-
rodit jen v Betlémě, ale má se narodit i v na-
šich srdcích, v našich rodinách. Jsou to chví-
le plné pohody, sváteční nálady, zpěvu koled 
a vánočních chorálů. Užívejme si Vánoc pro-
žitých v kruhu rodiny, vždyť být obklopen 
svými blízkými je krásný dar, který si přeje-
me všichni. 

Přeji Vám všem, abyste letošní Váno-
ce prožili ve zdraví a pohodě. Nesnažme se 
na poslední chvíli dohnat vše zameškané. 
Všechno má svůj čas. Máme možnost se za-
stavit, ohlédnout a zhodnotit to, co se za celý 

rok událo, ale zároveň se můžeme zamyslet 
nad plány roku dalšího.

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych 
Vám na závěr vánočního zpravodaje popřá-
la příjemné prožití vánočních svátků a hod-
ně zdraví, štěstí a osobních úspěchů v příštím 
roce. Přeji nám všem jen to dobré. Ať nadchá-
zející rok 2023 je pro nás všechny rokem spl-
něných přání, míru, pokoje, radosti a lásky.

Mgr. Jana Machučová, starostka obce

Informace z radnice
Ve dnech 23.–24. 9. 2022 proběhly v naší 

obci volby do zastupitelstva. Stejně jako 
v uplynulém období se volilo 15členné zastu-
pitelstvo, které vzešlo ze tří stran – Občanská 
demokratická strana, RESTART – obec pro 
každého a KDU-ČSL. Zvolení zastupitelé Vám 
všem děkují za důvěru a přednesením slibu 
se zavázali svoji funkci vykonávat svědomitě 
v zájmu obce a jejich občanů.
Zvolení zastupitelé:
Josef Bařinka 
Mgr. Michal Hnaníček
Ladislav Hnilo
Václav Holba 
Jan Hrnčiřík
Mgr. Renata Chromíková
Jan Kučera 
Jaroslav Liška 
Mgr. Jana Machučová
Ladislav Matušinec
Ing. Zuzana Petrů
Ing. Kamil Sedlačík
Marcela Stašová 
Bronislav Šindler 
Josef Žalek

Na prvním ustavujícím zasedání, které se 
konalo 21. 10. 2022, byla zvolena starostkou 
obce Mgr. Jana Machučová, místostarostou 
Václav Holba, členy rady obce Josef Bařinka, 
Ing. Kamil Sedlačík a Josef Žalek.

Předsedou fi nančního výboru byl zvolen 
Bronislav Šindler, předsedou kontrolního vý-
boru Mgr. Michal Hnaníček.
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Místní poplatek 
za odpady

Podìkování

Oznamujeme občanům, že výše poplat-
ků za komunální odpad pro rok 2023 zůstá-
vá nezměněna. 

1. Fyzická osoba přihlášená v obci 
500 Kč/rok
Obec poskytuje v rámci obecně závazné 
vyhlášky osvobození a úlevu:

2. Od poplatku se osvobozuje osoba, které 
poplatková povinnost vznikla z důvodu vlast-
nictví nemovité věci zahrnující byt, rodin-
ný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, 
ve které není přihlášená žádná fyzická oso-
ba a která se nachází na území této obce, po-
kud je tato osoba současně poplatníkem pod-
le bodu č. 1.

3. Úleva se poskytuje osobě, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu přihlášení 
v obci a která je přihlášená v nemovité věci, 
která je nedostupná pro svozovou techniku, 
a to ve výši 50% sazby poplatku.

4. Úleva se poskytuje osobě, které poplat-
ková povinnost vznikla z důvodu vlastnictví 
nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům 
nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které 
není přihlášená žádná fyzická osoba a která 
se nachází na území této obce, které je nedo-
stupné pro svozovou techniku, a to ve výši 
50% sazby poplatku.

5. Právnické osoby a podnikající fyzická 
osoba – jeden svoz směsného odpadu 125 Kč 
bez DPH 
Pytle na tříděný odpad se budou vydávat 
jednorázově na celý rok.

Poplatek za jednoho psa činí 100 Kč, za kaž-
dého dalšího 150 Kč.

Hřbitov:
 Nájem hrobového místa – dvoj  hrob 
na 10 let 1000 Kč
 Nájem hrobového místa – jedno  hrob 
na 10 let 500 Kč
 Nájem hrobového místa – hrobka 
na 10 let 1500 Kč
 Údržba, péče o hřbitov 100 Kč
Kolumbárium:
 Zakoupení žulových urnových dvířek 
(epitafní deska) 10 000 Kč
 Nájem 1 urnového místa na 10 let1000 Kč
 Manipulace s epitafní deskou 200 Kč
 Údržba, péče o kolumbárium100 Kč

Poplatek za psy

Oznámení

Poplatky za služby 
v pohøebnictví 

Pro podporu omezení nekontrolovatelné-
ho množení a volného pobíhání koček a ko-
courů v obci, snížení nebezpečí roznášení na-
kažlivých onemocnění těmito zvířaty a na zá-
kladě požadavků občanů zavedla obec Štítná 
nad Vláří-Popov příspěvek na kastraci koček 
a kocourů. Výše příspěvku za kastraci kočky 
činí 400 Kč a za kastraci kocoura 250 Kč. Pří-
spěvek bude poskytnut pro nanejvýše 2 zví-
řata ročně. Hlavní podmínkou je trvalý pobyt 
majitele zvířete – žadatele v obci Štítná nad 
Vláří-Popov. O příspěvek může žádat občan 
splňující Pravidla pro poskytování fi nanční-
ho příspěvku na základě žádosti.

Pravidla poskytování příspěvku a Formu-
lář žádosti o příspěvek jsou k dispozici na we-
bových stránkách obce www.stitna-popov.cz 
– záložka Obecní úřad – Dokumenty obecní-
ho úřadu – Formuláře ke stažení, nebo osob-
ně v kanceláři účetní p. Jany Malíčkové.

Pøíspìvek na kastraci 
koèek a kocourù

 Dne 18. 11. 2022 byla otevřena ve Štítné nad 
Vláří nová prodejna dámského, pánské-
ho a dětského oblečení, která je umístěna 
na místě bývalé prodejny Tarabus. 

 Dne 17. 11. 2022 byla otevřena nová prodej-
na POTRAVINY-VEČERKA.
Otevírací doba: 
Po–So: 6:00–20:00 
Ne:      6:30–19:30

Cvičenky z Popova a Štítné by tímto chtěly 
vyjádřit velké díky paní Janě Pinďákové, která 
už 20 let vede nezištně ve svém volném čase 
ženy k pohybu. Naše cvičitelka za ty roky do-
káže rozhýbat ženy všech kategorií. V součas-
nosti je to skupina žen ve věku od 40 do 70 let 
a v počtu 10 až 15 osob. Každou středu, vyjma 
prázdnin, se ženy schází v zasedací místnos-
ti hasičů z Popova, kteří jim prostor poskytli, 
aby si společně protáhly těla. Cvičí se jóga, tai-
či nebo pilates. Každá lekce je unikátní a paní 
Pinďáková se snaží vždy přijít s novými cviky, 
takže po výkonu jsou cvičenky nejen protaže-
né, ale i nabité pozitivní energií. Prostě super!

Jani, děkujeme!
Cvičenky z Popova i ze Štítné

 Pøání z ordinace
Povytáhněte žaluzie, otevřete okna, od-

hrňte záclony a pozorujte. Ne, není tam zatím 
sníh, ale poslouchejte, zda neuslyšíte smích. 
Ať dětský, či dospělý, protože je ho málo. 
Jako by se lidé zapomněli radovat, usmívat, 
obejmout se, pohladit. 

A teď přichází ten pravý čas, abychom to 
napravili. Zastavme se, zklidněme své tělo 
a duši. Teď nastává ten okamžik, advent-
ní čas, kdy to vše můžeme napravit. Aspoň 
na malou chvilku hodit za hlavu vše smut-
né a nepříjemné a prožít v radosti celé Vá-
noce v tomto letošním roce 2022. Poděkujme 
s pokorou, že tady máme pořád mír a klid, že 
máme „co do pusy a na sebe“, že máme, čím 
topit, zkrátka, že tu jsme. Nemusí být mno-
ho dárků ani cukroví, hlavně ať jsme zdraví, 
ať se můžeme navštívit, radovat se ze společ-
ných setkání, obejmout se a smát. A s tímto 
předsevzetím a přáním vykročme i do roku 
2023.

To Vám všem přeje naše malé zdravotní 
štítenské středisko.

MUDr. Jaroslava Šálová, 
zdravotní sestra Zdenka Pastorková, 

MDDr. Ondřej Šála
MUDr. Roman Straňák, 

Mgr. Jarmila Straňáková

Vážení spoluobčané, 
prožíváme advent a tě-

šíme se na vánoční obdo-
bí, které nabízí spoustu 
příležitostí, jak jej příjem-
ně prožít se svými blízký-
mi. Naše domácnosti voní 
cukrovím a na adventním 
věnci svítí další svíčka. 
Dodržujeme tradice našich předků a těšíme 
se na rozzářené dětské oči u vánočního stro-
mečku. 

Při této příležitosti bychom Vám všem 
chtěli poděkovat za důvěru, kterou nám 
po celý rok prokazujete. V letošním roce 
jsme pro Vás připravili mnoho novinek, které 
si můžete zakoupit v naší farmářské prodej-
ně. Čerstvý, voňavý, ještě teplý, pšenično-žit-
ný Moravský chléb přímo z pece naší pekár-
ny, vážený Bio Tvaroh, nové ochucené mléč-
né nápoje nebo Bio Sýr s bílou plísní, který 
odborná porota v soutěži Nejlepší biopotra-
vina roku 2022 zvolila jako celkového vítěze. 
Je to pro nás velká pocta, ale především je to 
odměna pro všechny naše zaměstnance. 

Ekofarma Javorník

Vážení spoluobčané, 
přejeme Vám všem klidné a pohodové vá-

noční svátky a do nového roku hlavně pev-
né zdraví. 

Vaše Ekofarma Javorník Štítná nad Vláří 

Pøání - Ekofarma
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Knihovna ve Štítné nad Vláří získala 
ocenění Knihovna Zlínského kraje roku 
2022

Naše knihovna ve Štítné se pyšní titulem 
Knihovna Zlínského kraje roku 2022. Slav-
nostní ocenění se konalo 12. října 2022 v pro-
storách sídla Zlínského kraje, kde představi-
telé Odboru kultury a památkové péče kraj-
ského úřadu a Krajské knihovny Františka 
Bartoše ve Zlíně udělili ocenění celkem čty-
řem knihovnám Zlínského kraje. Na základě 
posouzení odborné komise byla za okres Zlín 
oceněna Knihovna Štítná nad Vláří. 

Úkolem komise bylo hodnotit nejen prá-
ci knihovníků, ale posuzovala i řadu aspektů, 

Knihovna ve Štítné nad Vláøí

jako např. složení knihovního fondu, statistic-
ké ukazatele, vzhled knihovny, ale také od-
borný přístup, schopnost držet krok s moder-
ními informačními technologiemi a také ná-
paditost při pořádání kulturních akcí.

Kromě dobrého jména získala knihov-
na také fi nanční částku deset tisíc korun, kte-
rou využije k dalšímu rozvoji. Ocenění je pro 
naši knihovnu motivací k rozvíjení dalších slu-
žeb, které uvítají hlavně čtenáři, kteří rádi čas 
od času zabrousí do světa knižních hrdinů.

Na závěr přeji všem čtenářům pěkné vá-
noční svátky plné pohody a radosti a těšíme se 
na shledání v příštím roce v naší knihovně. 

Jana Sojová, knihovna

22. října 2022 se ve Štítné nad Vláří konala 
již 16. včelařská a zahrádkářská výstava, která 
se těšila velkému zájmu místních. Již o den dří-
ve, a to v pátek večer, vybraná komise hodno-
tila nejlepší med našich včelařů a rovněž také 
nejlepší trnkovou slivovici. Celkem bylo posu-
zováno 43 vzorků medu a do soutěže o Štíten-
skou trnku – košt slivovic bylo přihlášeno cel-
kem 46 vzorků.

Ocenění za nejlepší med získali:
1. místo: Pavel Bařinka z Popova
2. místo: Josef Bařinka z Popova 
3. místo: Josef Konečný ze Štítné

Ocenění za nejlepší slivovici získali:
1. místo: Josef Šuráň ze Záhumení
2. místo: František Černíček 
(vzorek dodal jeho syn Stanislav, Štítná č. 61)
3. místo: štítenští hasiči

Medové odpoledne 
ve Štítné

Vzorky medů ze soutěže byly jako obvyk-
le předány dětem z mateřské školy jako po-
děkování za jejich pěkné vystoupení, vzor-
ky slivovic se společně vypily za účasti ve-
řejnosti.

Ochutnávky všeho druhu jsou ostatně 
podstatou akce. Návštěvníci mohli zakusit 
med květový, akátový, lípový, lesní, pastova-
ný, různé druhy medoviny, medové pečivo, 
perníky i ostatní včelí produkty a také třeba 
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Základní škola

Blíží se nejkrásnější a u dětí nejoblí-
benější svátky roku, kdy se většina z nás 
zastaví, zapomene na každodenní staros-
ti a užívá si vzájemné blízkosti a pospoli-
tosti. 

Po prvních měsících školního roku, 
které byly plné nejrůznějších akcí a udá-
lostí, se děti na volno určitě těší a stejně 
jako dospělí si vánoční pohodu a odpoči-
nek bezesporu zaslouží.

Děkujeme všem zaměstnancům ško-
ly za jejich náročnou práci, za přípravu 
spousty aktivit nad rámec výuky – návště-
vy divadelních představení a koncertů, 
zajišťování exkurzí, besed a sportovních 
utkání, za motivaci dětí k udržování tra-
dic, k ochraně životního prostředí, k po-
moci ostatním a vedení je k tomu, že ně-
kdy je radostnější dávat než dostávat…

Děkujeme rodičům za vstřícný přístup 
a spolupráci a všem členům výboru KPDŠ 
a školské rady za jejich čas a práci, kterou 
věnují škole.

Všechny srdečně zveme na Rodičov-
ský ples v pátek 20. 1. 2023 v KD Štítná, 
který bude zahájen slavnostní polonézou 
žáků 9. třídy. 

Ve čtvrtek 22. 12. 2022 je vyhlášeno 
ředitelské volno, na které navazují v pá-
tek 23. 12. 2022 vánoční prázdniny. Děti se 
opět vrátí do školy v úterý 3. 1. 2023. 

Jednodenní pololetní prázdniny bu-
dou v pátek 3. 2. 2023 a jarní prázdni-
ny budou letos v termínu 13. 2. – 17. 2. 
2023.

Přejeme všem žákům, zaměstnancům 
školy i rodičům pokojné a klidné prožití 
Vánoc a mnoho zdraví a sil v novém roce 
2023.

Mgr. Josef Hnaníček, ředitel školy
Mgr. Jitka Tkadlecová, zástupce ředitele

V novém školním roce 2022/2023 se v naší 
mateřské škole udály drobné změny v perso-
nálním obsazení. Na krátký čas jsme se roz-
loučili s paní učitelkou Annou Michálikovou 
a přivítali mezi sebe novou posilu paní učitel-
ku Natálii Bůbelovou.

Třídu „Žabky“ vedou paní učitelky Bc. Ve-
ronika Kučerová a Natálie Bůbelová. Navště-
vuje ji 25 dětí ve věku 5–7 let. V letošním roce 
máme 20 předškoláků. Třídu „Koťátka“ pod 
vedením paní ředitelky Bc. Oldřišky Řího-
vé a paní učitelky Aleny Suré navštěvuje 25 
dětí ve věku 4–5 let. Třídu „Motýlci“ pod ve-
dením paní učitelky Ilony Hrnčiříkové a Mar-
kéty Struhařové aktuálně navštěvuje 18 dětí 
ve věku 2,5–4 roky. V lednu se tato třída roz-
roste o dalších 6 dětí. Učitelkám ve školce 
s péčí o děti pomáhá školní asistentka Jana 
Skočovská.

Uplynuly necelé 4 měsíce od zahájení 
školního roku a máme za sebou už několik 
akcí a aktivit. Na konci září se předškoláci zú-
častnili projektového dne v ZŠ Brumov-Byl-
nice. V říjnu se děti ze Žabiček a Koťátek vy-
daly k místním zahrádkářům vyrábět mošt 
z jablek, které samy posbíraly na školní za-
hradě. Celým procesem moštování děti pro-
vedl pan Jan Kučera, kterému tímto děkuje-
me za názornou ukázku výroby moštu.

V říjnu jsme též pro naše děti a jejich ro-
diče organizovali podzimní tvoření z přírod-
nin, které si rodiče přinesli. Po tvoření měli 
možnost ochutnat nápoje připravené v rám-
ci Skutečně zdravé školy, např. pečený čaj, 
jablečný čaj, mošt a čaj z rýmovníku. Výsled-
né výrobky ozdobily vchod do MŠ. Děkuje-
me všem za hojnou účast a za jejich kreativ-
ní nápady. 

V listopadu všechny třídy postupně na-
vštívily místní knihovnu, děti ze Žabiček 
jely na výlet na Kosenku a pro děti z Koťátek 
a Motýlků bylo připraveno divadelní předsta-
vení – Vánoční pohádka.

 Z mateøské školy

ovoce a mošt.Příjemným překvapením a zá-
bavou byla tombola sestavená z přírodních 
produktů. K vidění byly živé včely ve skle-
něném úle, výroba svíček ze včelího vosku, 
zdobení perníků, výpěstky zahrádkářů a je-
jich ochutnávka. Celé odpoledne hrála cim-
bálová muzika Cyril.

Touto cestou bych chtěl poděkovat dě-
tem z mateřské školy, jejich učitelkám, sou-
boru Javorníček, dětem a učitelům základní 
školy a v neposlední řadě poděkování pat-
ří i všem aktivně zúčastněným na včelařské 
akci.O tom, že tato už tradiční akce je úspěš-
ná a oblíbená, svědčí i velká účast jak domá-
cích, tak i návštěvníků z širokého okolí. 

Smyslem a cílem pořádání včelařské akce 
je především představit veřejnosti včelařovu 
práci a poukázat na důležitost včel pro příro-
du, a hlavně pro člověka a jeho život. 

Za štítenské včelaře Lojza Tarabus
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Měsíc prosinec je také velmi akční. Dne 2. 
12. jsme si s dětmi zahráli na čerty při čertov-
ském rejdění. Pro děti byly v tělocvičně při-
praveny pestré aktivity, nakonec jsme si i za-
tancovali

Dále jste mohli zhlédnout vystoupení Ža-
biček při rozsvěcování stromečku. I v letoš-
ním roce jsme přichystali vánoční tvořivé díl-
ny, nebude chybět ani vánoční nadílka a kon-
cert místní scholy.

V příštím roce zahájíme oslavy ke 40. vý-
ročí založení mateřské školy, v rámci kterých 
proběhne další řada akcí, o kterých budeme 
včas informovat. Můžete je sledovat i na na-
šich webových stránkách www.msstitna.cz.

Chtěli bychom všem popřát klidné svát-
ky prožité ve zdraví a v kruhu svých nejbliž-
ších, ať načerpáte sílu do dalšího období, kte-
ré nás čeká, a ve vašich srdcích neustále sví-
tí světlo lásky a radosti.

Markéta Struhařová
Mateřská škola Štítná nad Vláří

 6. 12. v rámci Andělského dne proběhla 
očekávaná Mikulášská nadílka.

Ke konci roku většinou dochází k bilan-
cování uplynulých měsíců, a i my bychom 
se chtěli podělit o to, co jsme během tohoto 
roku dokázali stihnout. 

Začátek roku patří fašankům. Po dvoule-
tém půstu jsme mohli navázat na tradici fa-
šankového průvodu pod tématem „Fašanky 
se zase vracejí“ a naší vesnicí tak prošel mix 
postav z různých pohádek a řemesel. Velmi 
mile nás překvapilo, jak nás spoluobčané ví-
tají s nadšením a chtěli bychom tímto ještě 
jednou poděkovat. Ohledně pořádání hasič-
ského plesu jsme vedli dlouhé diskuze, kdy 
jsme se nakonec rozhodli pro jeho nepořá-
dání z důvodu nejasného vývoje covidu-19. 
O pochovávání basy jsme však naše přízniv-
ce nechtěli ošidit, proto jsme alespoň tuto 
scénku předtočili a nahráli na web.

V měsíci březnu jsme ve spolupráci 
s okresním sdružením Zlín uspořádali u nás 
na hasičské zbrojnici odbornostní zkouš-
ky Hasič II. a III. stupně. Této akce se mimo 
naše členy zúčastnily sbory z celého 18. okrs-
ku. Z našeho sboru složilo úspěšně zkoušku 
hned 7 členů. Šest z nich uspělo v odbornos-
ti III. stupně a jeden z našich členů, jako jedi-
ný ze všech zúčastněných, dosáhl na odbor-
nost Hasič II. stupně.

V dalším měsíci jsme se věnovali vzdělá-
vání, kdy naši strojníci a velitelé výjezdové 
jednotky úspěšně absolvovali zkoušky svých 
odborností na stanici HZS ve Slavičíně. Kon-
cem dubna jsme také podle zvyku postavili 
obecní májku, kterou jsme následně na kon-
ci května pokáceli. Obvyklé posezení na ha-
sičské zbrojnici z našeho pohledu zachránil 
úspěšně probíhající dětský den plný sportov-
ních aktivit, které si přišly rodiny se svými 
dětmi užít. 

Letní měsíce patří požárnímu sportu. Tým 
mužů se v letošním roce zúčastnil pouze 

dvou soutěží. V polátané sestavě splnil svou 
účast na okrskové soutěži, kde skončil na cel-
kovém 4. místě. Druhá soutěž se mužům po-
dařila ale o dost lépe, kdy obsadili na Zlín-
ské lize PS v Nedašově 2. místo. Kolektiv mla-
dých hasičů měl v letošním roce jedno druž-
stvo, a to v kategorii mladších žáků. Druž-
stvo nám dělalo velkou radost, pod vedením 
Jožky Šenkeříka a Petra Gbelce se zúčastni-
lo 24 různých ligových a pohárových soutě-
ží, ve kterých získalo cenné kovy:
 4 x 3. místo – Brumov okrsek, Hulín a Doub-
ravy hra Plamen, Sazovice, Ublo 
 3 x 2. místo – Louky, Loučka, Záhlinice
 10 x 1. místo – Bylnice, Želechovice-Pase-
ky, Hrobice, Prlov, Lípa, Mysločovice, Ludko-
vice, Lhotka, Machová, Zlín

Vrcholem sezóny byl závěr Zlínské ligy 
mladých hasičů, kdy se náš kolektiv z prů-
běžně celkového 6. místa v lize probojoval 
v posledních třech závodech až na konečné 
krásné 2. místo, čímž mnoho týmů zaskočil. 

Na základě úspěchů mladých hasičů a po-
znatků trenérů jsme rozhodli pro dětskou 
sportovní mašinu koupit nové čerpadlo, včet-
ně dalšího příslušenství, aby tak v nadchá-
zejících letech nedocházelo ke ztrátě kon-
kurenceschopnosti. Dlouhou dobu jsme 
také přemýšleli o zakoupení časomíry, pro-
to jsme se rozhodli oslovit obecní úřad, kte-
rý nám v plné míře vyšel vstříc a požadav-
ku vyhověl. K časomíře bylo nutné dokou-
pit konstrukci terčů, čehož se chytil náš spon-
zor Broněk Šindler, který je nechal vyhoto-
vit podle nákresu Extraligy požárního sportu 
České republiky, za což mu vřele děkujeme. 

Také naše jednotka nezahálela a po celý 
rok byla připravena včas a efektivně zasáh-
nout. V letošním roce jsme zasahovali celkem 
u 10 mimořádných událostí, které jsou pře-
hledně uvedeny v následující tabulce:

Uplynulý rok SDH Štítná nad Vláøí

Datum Typ události Popis události Místo události 

30. 1.  
16:55 

Technická pomoc Odstranění spadlých stromů Štítná nad Vláří 

15. 3.  
10:22 

Požár Požár uskladněného dřeva Popov 

15. 3.  
17:03 

Požár Požár lesního porostu Štítná nad Vláří 

24. 4.  
20:20 

Požár Požár komínového tělesa Osada Valentov 

27. 5. 
15:25 

Požár Požár chatky  Rokytnice 

23. 6.  
10:54 

Technická pomoc 
Pátrání po pohřešované 

osoby 
Slavičín 

24. 7.  
13:30 

Požár Požár suché trávy 
Slavičín – 
Hrádek 

2. 8.   
14:30 

Požár Nehlášené pálení Štítná nad Vláří 

11. 8.  
18:56 

Únik nebezpečných 
látek 

Úhyn ryb Štítná nad Vláří 

19. 8.  
21:36 

Technická pomoc 
Pátrání po pohřešované 

osobě 
Valašské 
Klobouky 

Pátrání po pohřešované 
osobě 
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Zároveň se nám pro lepší akceschop-
nost naší zásahové jednotky podařilo díky 
podpoře obecního úřadu a získání dotací 
ze Zlínského kraje pořídit 6 ks ručních sví-
tilen, 6 ks 3vrstvých zásahových obleků 
a plničku protipovodňových pytlů včetně 
500 ks dvoukomorových pytlů.

Mimo výčet zmíněných činností a kul-
turně společenských akcí pořádaných 
sborem jsme se také účastnili následují-
cích akcí: čestná stráž u Božího hrobu, Far-
ní den, pomoc při stěhování soch a křížo-
vé cesty před a po výmalbě kostela a také 
pomoc při rozsvícení vánočního stromu 
ve Štítné.

Závěrem děkujeme vedení obce a MS 
Javorník za jejich celoroční spolupráci 
a vstřícnost a přejeme Vám všem pěkné 
prožití vánočních svátků v rodinném kru-
hu, pevné zdraví a úspěšný nový rok.

Výbor SDH Štítná nad Vláří

V průběhu roku se naši členové pravidel-
ně věnují zhotovení kroniky historie popov-
ského hasičského sboru k příležitosti 80. vý-
ročí jeho založení. Také byl zadán do výroby
hasičský prapor sboru, jelikož dosud takový
prapor nemáme.

Ve dnech 23. až 25. 9. se konalo školení ve-
doucích mládeže v areálu rekreačního stře-
diska Skavsko, kterého se účastnili i naši tre-
néři.

Dne 25. 9. se naši členové účastnili Farní-
ho dne ve vycházkovém oděvu.

V sobotu 22. 10. jsme uspořádali volnoča-
sovou aktivitu pro mladé členy sboru ve for-
mě výletu na Pláňavy zásahovým vozem
Avia.

Èinnost popovských 
hasièù

Dne 4. 11. se uskutečnilo Shromáždění
představitelů SDH v Sazovicích za účasti
asi 100 delegátů z celého okresu Zlín. Pro-
běhla zde rekapitulace uplynulého roku
a také se probralo dění pro další sezónu.

Ve dnech 5. a 12. 11. jsme uskutečnili bri-
gády v lese, kde se uklízelo po těžbě dře-
va. Také jsme připravili prostory výletiště
a hasičskou techniku na nadcházející zimu.

Hasičský záchranný sbor ČR začal vy-
užívat nový systém pro komunikaci s jed-
notkami SDH, který slouží hlavně k eviden-
ci zásahového vybavení, počtu zasahují-
cích osob či celkové zprávě o zásahu. Dne
11. 11. proběhlo školení pro seznámení se
s tímto systémem, kterého se zúčastnil člen
naší zásahové jednotky.

Dne 26. 11. naši členové přivezli, posta-
vili a ozdobili vánoční strom u popovské
kapličky. V tento den se také konala výroč-
ní valná hromada SDH ve Štítné, na kterou
byli vypraveni naši delegáti.

3. 12. se konala tradiční akce Rozsvěcování 
vánočního stromu v Popově na návsi. Po přícho-
du sv. Mikuláše s andělskou družinou a rozsví-
cení stromu následoval ohňostroj a také příchod 
čertovské družiny s pekelným trůnem, na kte-
rém seděl sám vládce pekel. Výtěžek z prode-
je zabijačkových specialit, cukroví, punče, grogu 
a dalších věcí bude využit na zakoupení zdravot-
ních a materiálních pomůcek pro dvanáctiletou 
těžce nemocnou Victorku ze Slavičína, která trpí 
vzácným nevyléčitelným onemocněním.

Na den 29. 12. je v plánu uskutečnění vý-
roční valné hromady sboru.

Závěrem chceme poděkovat našim spon-
zorům, obecnímu úřadu, našim členům a člen-
kám a všem ostatním, kteří se v tomto uplynu-
lém roce zasloužili o stálý chod sboru a pořá-
dání různých kulturních akcí ve vsi. Nesmíme 
opomenout ani naše sportovní družstva, kte-
ré nás vzorně a úspěšně reprezentovaly na ha-
sičských soutěžích.

Za SDH Popov člen výboru Jiří Pinďák

Vánoční strom Popov 

Brigáda - hasiči Popov
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Travní lyžování 
ve svìtì a ve Štítné 
2022

Zdravím všechny příznivce sportu, ale 
především pro Štítnou travního lyžování. 
Svah je pravidelně udržován a svými para-
metry je oblíben závodníky i trenéry téměř 
z celého světa. Také je odbornou komisí ho-
mologován pro pořádání světových pohá-
rů i mistrovství světa. Naše štítenská základ-
na v počtu 57 členů patří k jedněm z největ-
ších v České republice. Bohužel z těchto čle-
nů máme zatím pouze 4 elitní závodníky, ale 
nezoufáme, protože další přicházejí. Naše ští-
tenské hvězdy už po několik let toho doká-
zaly mnoho i ve světových a mezinárodních 
závodech FIS. Filip Machů – Mistr světa juni-
orů, Šimon Liška – vítěz mezinárodních po-
hárů (pro letošek i českého), Matyáš Mikulič-
ka – hodně na sobě pracuje a probojoval se 
až do top 10 ve světě. Pro zranění letošní se-
zónu vypustil další talent Tobiáš Šulík, také 
v nejlepší světové desítce. Věřím v jeho brz-
ký návrat v následující sezóně. 

Letos travní lyžaři rozjeli už po desáté 
ve Štítné sezónu soustředěním české repre-
zentace s mezinárodní účastí. Po dalších sou-
středěních i na jiných svazích už šlo do tuhé-
ho. Každý víkend se odehrávaly boje o me-
daile, například v Českém, Světovém nebo 
FIS poháru, ale také třeba Mistrovství světa 
juniorů konaném v Německu. Mimo soustře-
dění k nám do Štítné ještě dojíždějí na pravi-
delné tréninky další osobnosti, jako např. ju-
nioři Honza Borák, mnohonásobný medailis-
ta z letošního Mistrovství světa juniorů, Eliš-
ka Rejchrtová, která letos dokázala získat do-
konce křišťálový glóbus ze Světového pohá-
ru mezi ženami, nebo Martin Barták, který 
patří mezi nejlepší travní lyžaře světa, Šárka 
Abrahámová a další. Velice nás těší, že náš 
kopec začala využívat ve velkém i slovenská 
reprezentace všech generací, v čele s Niko-
lou Fričovou, která sbírá také světové pohá-
ry. Trénovali u nás reprezentanti z Rakouska, 
Německa, Itálie, Japonska, Švédska a v minu-
losti i Tchaj-wanu, Francie, Albánie, Ruska…

Famózní formu potvrdil Šimon Liška, kte-
rý už začátkem září vybojoval vítězství Čes-
kého poháru, a aby to nestačilo, zvítězil 
i ve FIS poháru, kde procestoval alpskou 
Evropu. Nebylo to fi nančně levné, ale jeho 

úspěch byl ohromující. Slyšet hrát českou 
hymnu v zahraničí je vážně zážitek. U Šimo-
na se stala jen malá chyba, jeho občasná ne-
přítomnost na dalších trénincích ho možná 
připravila o titul mistra České republiky, ale 
dřel celou sezónu a cestování je také úmor-
né, takže se nedivím. Zařadil by se jako dr-
žitel všech prestižních trofejí v jedné sezó-
ně za „Hanziho“ Němce (nepřekonatelného 
15násobného mistra světa a držitele více než 
60 zlatých medailí Světového poháru a křiš-
ťálového glóbu), Martina Štěpánka, Martina 
Bartáka, Honzu Boráka a také našeho Filipa 
Machů.

Naši borci z Grasski Štítná v letošní se-
zóně:

Šimon Liška – zlato ve FIS, zlato ČP, stříbro 
MČR – není, co dodat

Filip Machů – stříbro ze SP v Předklášte-
ří mezi dospělými, mistr republiky ve slalo-
mu – úžasné

Po opět velmi vydařeném roce už někte-
ří naši borci trénují na ledovcích. Je to fi nanč-
ně velmi náročné, jakož i pořádání závodů 
v létě. Tímto bych chtěl poděkovat za podpo-
ru OBECNÍMU ÚŘADU ŠTÍTNÁ NAD VLÁŘÍ-
POPOV, SVAZU LYŽAŘŮ ČESKÉ REPUBLIKY, 
všem regionálním fi rmám – KLOBOUCKÁ 
LESNÍ, CEBES, ELEKTRO ŠBB, JAVORNÍK, 
EUROCORP, UHLÍ SLABÍK, R TOX, EC TECH.

Nezbývá než se těšit, že napadne sníh 
a budeme moci trénovat na svahu ve Štítné 
i s veřejností. Velice rádi bychom také rozšíři-
li naši základnu a rádi bychom pozvali zájem-
ce, aby se nás nebáli kontaktovat. 

Jen připomínám, že Češi jsou zatím nej-
lepší na světě a Český pohár je možná více 
než další světové poháry, poněvadž v naší 
vlasti mezi sebou soupeří ti nejlepší ze svě-
ta a všichni jsou výborní kamarádi! Bohužel 
3. místo nebylo z důvodu absence závodní-
ka Václava Mačáta na tomto vyhlašování ob-
sazeno a na stupni vítězů jej zastoupila jeho 
sestra.

V Grasski Štítná jsme přivítali novou po-
silu Matěje Smetanu, který u nás již trénu-
je. Na fotografi i je s mistryní světa Mikaelou 
Šifrinovou.

Za Grasski Štítná Zdeněk Machů

Šimon Liška 
ve svìtové špièce
Šimon Liška ze Štítné nad Vláří se le-

tos se svými výkony v travním lyžování 
řadí mezi světovou špičku.

Body v mezinárodních závodech FIS 
grasski children cupu 2022 žáci sbíra-
li ve čtyřech zemích Evropy. Poslední za-
stávkou tohoto seriálu byl Grasski chil-
dren kemp, který se konal druhý srpnový 
týden v oblíbené italské oblasti Malga Ri-
vetta. Vyvrcholením tohoto pobytu byl zá-
vod ve slalomu, gymkhaně a obřím slalo-
mu, kde měli závodníci poslední možnost 
ovlivnit jejich celkové pořadí. 

Šimonovi zde štěstí přálo a 12. 8., pře-
devším díky jeho stabilním a vyrovnaným 
jízdám v předchozích závodech, zazně-
la česká státní hymna. Nutno ovšem po-
dotknout, že Šimon letos sklízel úspěchy 
i na domácí půdě. V průběhu roku se zú-
častnil celkem čtyř závodů Českého po-
háru, které odstartovaly na místním sva-
hu Dubečky ve Štítné, pokračovaly v Or-
lickém Záhoří, Liberci a končily v Před-
klášteří u Tišnova, kde se konalo zároveň 
i Mistrovství republiky. V celkovém souč-
tu se Šimonovi podařilo nasbírat dostatek 
bodů, a proto se na slavnostním předává-
ní cen mohl po dvou letech opět radovat 
z celkového vítězství. 

Děkujeme obci Štítná nad Vláří 
za umožnění tréninků a p. Zdeňku a Filipu 
Machů za Šimonovu přípravu. 
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Vážení sportovní přátelé,
pro štítenský fotbal nastává konec úspěšné-

ho roku 2022, tak bychom chtěli trochu bilan-
covat. 

V létě jsme oslavili 102. výročí založení jed-
noty ve Štítné a na podzim jsme odstartovali 
novou sezónu 2022/2023.

Do kádru A týmu se nám podařilo získat 
cennou posilu. Ze Znojma se k nám vrátil náš 
odchovanec Josef Hnaníček a hned to bylo vi-
dět na lepším výkonu A týmu. Z dalších hrá-
čů se k nám vrátili Tomáš Liška a Víťa Chovan-
čík, kteří se úspěšně zapojili do našich soutěž-
ních zápasů. 

Na podzim jsme odehráli hodně hezkých 
zápasů, nejlepší asi ve Strání, kde jsme obrali 
o bod lídra soutěže remízou 1:1 (což se po nás 
podařilo už jenom Kvasicím), a na konci jsme 
i sahali po vítězství. Ne ve všech zápasech se 
nám ale dařilo tak jako ve Strání, avšak tým sta-
tečně bojoval, a tak můžeme přezimovat na 8. 
místě tabulky a věříme, že na jaře budeme po-
dávat rovněž podobně vydařené výkony.

Starší žáci ve spojení s Brumovem hrají 
zápasy krajského přeboru, kde se jim oprav-
du daří, a po podzimní části jsou v tabulce 
na krásném druhém místě.

Mladší žáci jsou v okresním přeboru rov-
něž na druhém místě za Vizovicemi a od příš-
tí sezóny se budeme snažit o posun do kraj-
ských soutěží.

Obě přípravky skončily po podzimu na tře-
tím místě tabulky poté, co odehrály hodně vy-
dařených zápasů. Jsme rádi, že tyto budoucí 
naděje našeho fotbalu vytvořily dobrou partu 
hráčů a fotbal je opravdu baví. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem našim 
hráčům a trenérům i rodičům za práci pro klub 
a reprezentaci Štítné a popřát jim mnoho úspě-
chů v jarní části.

Dále bych chtěl jak všem členům naší jed-
noty, rodičům našich malých hráčů, našim 
sponzorům a podporovatelům, tak i Vám všem 
popřát příjemné prožití vánočních svátků 
v kruhu svých blízkých a hodně štěstí a zdraví 
v novém roce 2023. 

Tomáš Černý
předseda TJ Štítná nad Vláří

TJ Sokol

Působnost pobočného spolku Slavičín 
Moravského rybářského svazu, z.s. není dána 
hranicemi katastru města či obce, ale hranice-
mi revírů, na které obdržel náš spolek dekrety 
Ministerstva zemědělství. Sdružujeme členy, 
kteří mají bydliště od Slavičína přes Loučku, 
Valašské Klobouky, Brumov-Bylnice a Štítnou 
nad Vláří. Při hospodaření na potocích a nádr-
žích nás spojuje společný koníček.

Pobočný spolek sdružuje k dnešnímu dni 
647 členů a z toho 73 dětí do 15 let. Veřejnost 
nás a naši činnost vnímá především jako po-
stávání a sezení na břehu u vody. Mimocho-

Rybáøský spolek 
a dìti

dem jsme si vysloužili i specifi cké označe-
ní…Nicméně naše aktivity nezačínají a nekon-
čí rybařením. Naši členové se věnují i výcho-
vě mladých rybářů. Pracují jako lektoři krouž-
ků mladých rybářů při Domech dětí a mláde-
že ve Slavičíně, Brumově-Bylnici, Valašských 
Kloboukách, Nedašově Lhotě. 

Začínající rybáři jsou v kroužcích připravo-
váni na složení zkoušek, které je opravňují po-
řídit si povolenku na lov ryb. Starší děti jsou 
zdokonalovány v rybolovné technice a připra-
vovány na vánoční soutěž mladých rybářů, 
která se koná každý rok 27. 12. v DDM v Bru-
mově-Bylnici. Jedná se o soutěž 3členných 
družstev mladých rybářů ve znalosti pravi-
del při lovu ryb, poznávání vodních živočichů 
a rybolovné technice. Soutěže se pravidelně 
účastní 8–10 týmů. Nestranné pozorovatele 
zaujme zarputilost dětí, s jakou se snaží do-
sáhnout co nejlepších výsledků. Chtěl bych 
poděkovat pracovnicím DDM za poskytnutí 
zázemí a za připravené občerstvení pro sou-
těžící. Dále děkuji obci Štítná nad Vláří, která 
přispívá fi nančním darem na nákup cen pro 
účastníky soutěže. Každý z účastníků si od-
nese nějakou drobnost.

Pro děti pak pobočný spolek organizuje 
pravidelně závody na rybníku Slavík. Mladí 
rybáři soutěží o chycení nejdelší kaprovité 
ryby. V letošním roce jsme po období covidu 
zorganizovali závod ve dvou termínech. Ter-
mínu 7. 5. 2022 se zúčastnilo 33 dětí a termínu 
28. 9. 2022 se zúčastnilo 42 dětí. V květnu byla 
účast dětí ovlivněna počasím. Ale ani to neu-
bralo nic na odhodlání soutěžících přemluvit 
kapříky, aby si všimli jejich nástrahy. Pro or-
ganizátory závodů jsou tyto momenty největ-
ší odměnou. Ryby malé rybáře neignorova-
ly. Přispělo k tomu i to, že výbor pobočného 
spolku uvolnil prostředky na vysazení větší-
ho kapra nad rámec zarybňovacího plánu. 
Někteří si domů odnesli svůj trofejní úlovek. 
Startovné je pro děti zdarma a každý z účast-
níků měl v ceně občerstvení. A ocenění, mla-
dí, kteří se umístili na bedně, obdrželi pouka-
zy na nákup rybářského vybavení, do desá-
tého místa věcné ceny a všichni ostatní mini-
málně pytlík nástrahy na ryby. 

Závody dospělých se podařilo zorganizovat 
za přispění širší členské základny pobočného 
spolku dne 1. 10. 2022. Zúčastnilo se 70 rybá-
řů. Na závody přijali pozvání zástupci poboč-
ných spolků Bojkovice a Uherský Brod. Děkuji 
všem členům pobočného spolku, kteří se podí-
leli na organizaci závodů dětí a dospělých.

Výsledky závodů? Dříve jsme uváděli jména 
úspěšnějších v jednotlivých kategoriích. Dnes-
ka musím pouze konstatovat, že kdo byl příto-
men a zajímá se o dění ve spolku je v obraze.

Dětské závody proběhly pod hlavičkou 
města Slavičín. Město uvolnilo programovou 
dotaci „Dětské rybářské závody 2022“. Pro-
středky byly použity na nákup cen pro malé 
rybáře. Pan Libor Malaník se jako každoroč-
ně postaral o občerstvení mladých rybářů. 
Dále na organizaci závodů přispěla fi nanč-
ním darem i fy Groz-Beckert z Valašských 
Klobouk.

Všem děkuji. 
S pozdravem Petrův zdar

Ing. Zdeněk Juřík, 
předseda rybářského spolku

Ještě před 20 lety byly potoky, které spra-
vuje pobočný spolek Slavičín MRS Brno vy-
hledávány rybáři z důvodu kvalitního zaryb-
nění pstruhem potočním. Na pstruhových re-
vírech Vlára a Kloboučka bylo ročně ulove-
no více jak 3500 ks pstruhů obecných a roč-
ní násada činila 5000 ks pstruha obecného 
v délce cca 15 cm. Násadu jsme odchováva-
ly ve vlastních chovných potocích. 

V poslední době vlivem vysychání poto-
ků, zvýšení počtu predátorů kormorán, vo-
lavka, vydra je chyceno v našich pstruho-
vých revírech do 300 ks pstruhů potočních 
s menší průměrnou délkou. Klesl také výnos 
z chovných potoků a obsádku pstruhových 
potoků musíme doplňovat nakoupenou nása-
dou. Vlivem těchto skutečností klesl prodej 
pstruhových povolenek, v současné době je 
vydáno cca 25 pstruhových povolenek, což 
není ani 10 % vydávaných povolenek v letech 
před rokem 2005. 

Z odchovu pstruha na chovných poto-
cích a z prodaných povolenek jsme dříve 
vraceli přírodě to, co jsme si vzali. V posled-
ních letech končí dlouhodobě hospodaření 
na pstruhových revírech v červených čís-
lech. Naše žádosti o výpomoc uchovat pstru-
ha obecného jako původní druh v našich po-
tocích našla odezvu u města Slavičín a měs-
ta Brumov-Bylnice, kdy pobočnému spolku 
byla přiznána programová dotace „Chovné 
potoky, odchov pstruha obecného“. Poskyt-
nuté fi nanční prostředky byly pobočným 
spolkem použity na nákup plůdku pstruha 
obecného a k nákupu dvouročka pstruha 
obecného z chovných stanic. 

S pozdravem Petrův zdar
Ing. Zdeněk Juřík, předseda PS Slavičín

Pstruzi v našem 
regionu
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Blahopøejeme rodièùm
k narození dítìte
Robin Románek
Alex Studený
Emma Klimentová
Nela Lišková
Mikuláš Mana
Martin Zatloukal
Izabela Lysáčková
Amálie Chovančíková

Rozlouèili jsme se
Marie Gbelcová
Anna Ujčíková
Anna Sábová
Václav Šenkeřík
Marie Struhařová
Marie Holbová

Zlatá svatba – 50 let manželství
7. 10. 1972 – 2022 Ludmila a Jaroslav Barboříkovi
Popov
28. 10. 1972 – 2022 Štěpánka a Miroslav Krupíkovi 
Štítná nad Vláří

Sòatek uzavøeli – obecní úøad
1. 10. 2022 Irma Fojtíková, Štítná nad Vláří
Tomáš Tomáštík, Slavičín
22. 10. 2022 Jana Maršálková, Štítná nad Vláří
Marián Šenkeřík, Nedašov

80 let
Ludmila Sojová
Marie Sláčíková
Anastázie Bařinková
Miroslav Frýželka

85 let
Anna Zezulková
Jarmila Raková

90 let
Františka Vaculíková
Marie Řepková

95 let
Marie Hrnčiříková

90 let a více
Bohumil Tomeček

Spoleèenská kronika
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří oslavili nebo oslaví

svá významná životní jubilea.

Vítání obèánkù

V sobotu 17. 9. 2022 uspořádala obec Štítná nad Vláří-Popov slav-
nost vítání občánků. Během sobotního dopoledne jsme v obřad-
ní místnosti obecního úřadu přivítali 10 dětí mezi nejmladší občán-
ky obce Štítná nad Vláří-Popov. O hudební doprovod se postaral pan 
Stanislav Holba a s kulturním programem vystoupily děti z Mateřské 
školy Štítná nad Vláří, které se dostavily za doprovodu slečny učitel-
ky Aleny Suré a paní Markéty Struhařové. Za jejich skvělé vystoupe-
ní jim velmi děkujeme.  
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Vzpomínáme…

Dne 17. prosince 2022 
jsme vzpomněli
30. výročí úmrtí 

pana Ing. Františka Matušince.

S láskou a úctou vzpomínají
manželka 

a synové s rodinami.

„Těžko se s Tebou loučilo, 
těžké je bez Tebe žít,

láska však smrtí nekončí, 
v srdci Tě stále budeme mít.“

Dne 13. ledna 2023 uplyne 6 let 
od úmrtí mého manžela, našeho tatínka 

a dědečka
pana Vojtěcha Fojtíka. 

S úctou a láskou na společně 
prožitá léta vzpomíná manželka, dcera 

s manželem, synové, vnoučata.
Děkujeme za tichou vzpomínku.

„Léta plynou, vzpomínky zůstávají…“

Dne 11. listopadu uplynuly 2 roky,
kdy nás navždy opustila manželka, 

maminka, babička a prababička
paní Danuška Tkadlecová.

Dne 15. listopadu 2022 jsme si 
připomněli jejích nedožitých 80 let.
S láskou a úctou vzpomínají manžel, 

dcera a syn s rodinami.

„Léta plynou, vzpomínky zůstávají…“

Dne 21. listopadu 2022 
jsme vzpomněli
1. výročí úmrtí

paní Marie Pukýšové 
ze Štítné.

S láskou vzpomínají děti s rodinami.

„Kdo měl rád, nezapomíná…“

Dne 25. prosince 2022 vzpomeneme
1. smutné výročí úmrtí naší maminky

paní Aleny Soukupové.

Dne 22. února 2023 vzpomeneme 
17. výročí úmrtí jejího manžela, 

našeho tatínka
pana Jana Soukupa.
S láskou vzpomínají 
dcery s rodinami.

„Roky tiše běží jak klidný řeky proud,
jen vzpomínky se vracejí a nedají 

zapomenout.“

Dne 26. listopadu uplynulo 30 let 
od úmrtí

našeho manžela, tatínka a dědečka
pana Františka Petrů 

ze Štítné.
S láskou a vděčností vzpomínají 
manželka, dcera Jana s rodinou, 

syn František.

„Jen vzpomínky nám zůstaly
na roky s Tebou šťastné.

Jsou v našich srdcích ukryté,
jsou hluboké a krásné.“

Dne 4. prosince 2022 jsme vzpomněli
4. smutné výročí úmrtí 

našeho milovaného manžela, tatínka, 
syna a bratra

pana Tomáše Urbana.
S láskou a úctou Tě stále nosí 

v srdcích
manželka, synové Tomáš a Adam, 

rodiče, bratr, sestra s rodinou 
a rodina Petrů.

Děkujeme všem za tichou vzpomínku.

„Kdo lásku a dobro rozdával,
ten neodešel 

a žije v našich srdcích dál.“

Dne 14. listopadu 2022 
jsme si připomněli

5. výročí úmrtí naší milované dcery, 
manželky, maminky a babičky

paní Marie Fojtíkové 
ze Štítné nad Vláří.

S láskou vzpomínají maminka, manžel, 
děti, sestra, bratr 

a švagrová s rodinami.

„Čas plyne a nevrací, co vzal,
jen vzpomínka v našich srdcích 

zůstává dál.“

Dne 30. ledna 2023 vzpomeneme
10. výročí úmrtí 

pana Aloise Slámy.
S láskou a úctou vzpomínají 
manželka a dcera s rodinou.
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„Odešla, ale stále je s námi.“

Dne 28. února 2023 vzpomeneme
 34. výročí úmrtí

paní Jarmily Manové.
S láskou a úctou vzpomíná 

manžel Václav a děti s rodinami.

Radostné svátky plné klidu a pohody, v novém roce hod-
ně zdraví, štěstí Vám přeje redakce.

„Srdce, které mělo pro nás vždy
 tolik lásky, 

dotlouklo navždy…“

Dne 30. ledna 2023 by se dožil 55 let
pan Leoš Mana.

Stále vzpomíná tatínek Václav 
a sourozenci s rodinami.


